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COMPAX CL 20, COMPAX CL 26, COMPAX CL 26 PLUS



Az új gépek két különböző típusú sebességváltóval
szerelték fel. COMPAX CL 20 és COMPAX CL 26 kézi
sebességváltóval, amely 6 sebességet kínál előre és 2
hátra meneti sebességet. A hátsó TLT 540 vagy 540E
fordulatot biztosítja percenként.

Az új traktorok, amelyek bővítik a modellválasztékot a
COMPAX sorozatnál,  univerzális, megbízható és
kompakt gépek. Köszönhető a könnyű
kezelhetőségnek és a megfelelő teljesítménynek az új
traktorok, amelyek ideálisak önkormányzati, vállalati
karbantartáshoz egyetemek, sportpályák, de a könnyű
mezőgazdaság és kertészeti munkák számára is.
Minőségi kivitelezés és alacsony üzemeltetési költség
teszi ezeket a gépeket a megfelelő választássá.

Az összes legújabb modellt a Mitsubishi általa
tervezett motorok hajtják, 18-24 lóerő teljesítménnyel.
Ezek a megbízható vízhűtéses motorok elegendő
teljesítményt adnak le a mindennapi munkához és
egyben alacsony üzemanyag-fogyasztást biztosítanak.
A COMPAX CL 20 modell háromhengeres motorral van
felszerelve, A COMPAX CL 26 és COMPAX CL 26 PLUS
motorháztető alatt már tartós négyhengeres motor
található. Mind három változat megfelel az előírt Stage
V emissziós normának.

A hátsó hárompontos függesztőszerkezet maximális
teherbírása modelltől függően elérheti akár 7,5 kN-t
is, ami lehetővé teszi az ügyfelek számára széles
skálájú eszköz használatot.

Minden modell nyitott kivitelben készül vezető
védőkeret - ROPS és fix kormánykerékkel. A
kezelőelemek ergonomikus elrendezése megkönnyíti
és leegyszerűsíti a traktorral végzett munkát és
hozzájárul a kényelemhez. Szervokormány és
négykerék-meghajtás lehetővé teszi a ZETOR COMPAX
traktorokat sokféle munka elvégzésére.

A COMPAX CL 26 PLUS modell kézi sebességváltóval
van felszerelve 8/2 sebességgel és a hátsó TLT
540/850-as fordulatszámmal.

MOTOR

ERŐÁTVITEL

HIDRAULIKA RENDSZER

TOVÁBBI PARAMÉTEREK

COMPAX



vasotto@zetorvas.hu
Typewritten text
www.zetorvas.hu



A FELHASZNÁLT KÉPEK ÉS A FOTÓK CSAK ILLUSZTRATÍV JELLEGŰEK. A
KATALÓGUSBAN SZEREPLŐ EGYES TERMÉKEK OLYAN KIEGÉSZITŐ
FELSZERELÉSSEL VANNAK ÁBRÁZOLVA, AMELYEK OPCIONÁLIS EXTRAKÉNT
ÉRHETŐK EL. ZETOR TRAKTOROK A.S. FENNTARTJA A VÁLTOZÁS JOGÁT
ELŐZETES ÉRTESÍTÉS NÉLKÜL. ZETOR TRACTORS A.S. NEM VÁLLAL
FELELŐSÉGET A KATALÓGUSBAN ELŐFORDULÓ HIBÁKÉRT ÉS AZOKBÓL
FAK ADÓ KÖVETKEZMÉNYEKÉRT. A K ATALÓGUST FRISSÍTETTÜK: 01/2023
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